

『ハイレベル演習 経済理論 問題編』(KU21290)

訂正表

2021年4月27日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 220	[No.3 1 7] 表内 2段目1番左の欄	誤	預金/預金比率	2021/4/27
		正	現金 /預金比率	
P. 334	[No.4 7 1] 問題本文 最終行	誤	$n < 0$	2021/4/27
		正	$n > 0$	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<https://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。